马航客机在乌 堅



搜寻马航 MH17 航班遇难者遗体工作全部结束

马来西亚拿到黑匣子

□新华社供本报特稿

马航 MH17 航班失事调 查准备工作有所进展,乌克 兰东部民间武装22日凌晨 将失事客机的两个黑匣子交 给马来西亚方面,乌政府与 民间武装同意在坠机地点附 近小范围停火。联合国安理 会21日通过决议,敦促各方 充分配合空难调查。

【黑匣子】

将由马方转交给国 际民航组织

据国际文传电讯社22 日报道,乌克兰东部民间武 装领导人、"顿涅茨克人民 共和国"总理博罗代22日 凌晨将马航 MH17 航班客 机的两个黑匣子交给马来 西亚方面。

马来西亚代表团的一名 成员说,"在我看来,这两个 黑匣子只有轻微损伤,基本

这两个黑匣子,一个存 有驾驶舱内所有对话内容, 另一个则保存着所有飞行相 关数据。不过,尚不清楚黑 匣子对确定坠机原因有多大 帮助

根据双方签署的备忘 录,马方应将黑匣子转交给 国际民航组织专家。

【安理会】

通过决议,强烈谴责 坠毁事件

联合国安理会21日通 过决议,强烈谴责马航 MH17航班坠毁事件。决议



7月22日凌晨,在乌克兰顿涅茨克州,记者在移交仪式上拍 (新华社/路透) 摄马航MH17航班客机黑匣子

要求控制坠机地点和周围地 区的武装团体不采取任何可 能破坏坠机地点原状的行 动,立即允许国际调查人员 "安全、有保障和不受限制 地"进入坠机地点和周围地 区。安理会还要求立即停止 坠机地点周围地区的所有军 事活动,包括武装团体的军 事活动,同时敦促该地区所 有国家和武装团体充分配合 对这次事件的国际调查。

【小范围停火】

以保证国际调查人 员安全进入现场

负责调查马航 MH17客 机坠毁事件的首批30余名 国际组织专家已于21日抵 达哈尔科夫市。乌克兰政府 将帮助这些专家进入坠机现 场,为此需要建立人道主义 诵道。

乌克兰总统波罗申科 21日下令,在顿涅茨克州距 马航 MH17 航班客机坠毁 地点40公里范围内停火。 乌克兰民间武装也宣布在距 坠机地点10公里范围内停 火,以保证国际调查人员安 全进入现场。

【遗体搜索工作】

已全部结束,共找到 282 具遗体和属于16名 遇难者的87块人体残骸

据乌克兰总统网站消 息,马航 MH17 航班空难遇 难者遗体搜索工作已于21 日全部结束。

乌克兰副总理、空难原 因调查国家委员会主席格罗 伊斯曼21日证实,共找到 282 具遗体和属于16 名遇难 者的87块人体残骸。载有 遇难者遗体的火车22日抵 达乌东部城市哈尔科夫。遇 难者遗体将由哈尔科夫市转 运至荷兰,荷兰的一架军用 运输机已在哈尔科夫市机场 待命。遗体辨认工作将在荷 兰进行。

相关链接 🖊 🖊

马航避飞乌克兰 改道叙利亚

□新华社供本报特稿

马来西亚航空公司在 MH17 航班坠毁后,为避开 乌克兰领空,决定将另一航 班改道叙利亚。这种做法引 发争议。马航21日自辩称, 这一举动符合国际民用航空 组织相关规定,并无不妥。

全球航班追踪服务机构 "航班雷达24"21日在微博 客网站上发布一张飞行路线 图。图片显示,马航MH4航 班20日在从马来西亚首都 吉隆坡飞往英国伦敦途中改 变航道,飞经叙利亚上空。

追踪数据显示,这一航 班的飞行路线原本并不包括 叙利亚,而是经由乌克兰东 部上空飞往英国。

马航为避开乌克兰改道 叙利亚的做法引发一些争 议。"航班雷达24"首席执行 官弗雷德里克·林达尔说,跨 洲航班飞经叙利亚上空的做 法比较罕见。美国联邦航空

局前首席顾问、飞行安全基金 会官员肯尼思·奎因也质疑 马航飞经战乱地区的做法。

叙利亚目前处于战乱 中。自2011年爆发危机以 来,当地已有10万多人在内 战中丧生,近900万人无家

面对各方质疑,马航21 日晚些时候发表声明说,马 航改道叙利亚的做法符合国 际民航组织规定。

声明写道:"根据叙利亚 民航部门发布的航行通告, 叙利亚领空并无限制措施。 在整个航程中,马航MH4航 班都在国际民用航空组织批 准的空域中飞行。"

国际民航组织尚未对马 航改道事件发表评论。

国际民航组织是联合国 的一个专门机构,主要工作是 制定并更新航行方面的国际技 术标准和提供建议措施。这一 组织上周说,它无权开启或关 闭任何航线。



